

УНИКАТНЕ МОГУЋНОСТИ ФУНГОТЕРАПИЈЕ: 5 МЕДИЦИНСКИХ ГЉИВА

Чага (*Inonotus obliquus*) је медицинска гљива позната као имуномодулатор са веома добро истраженом антиканцерогеном активношћу. Користи се у народној медицини Сибира као средство помоћи код онколошких обољења различите локализације.

Препоручује се и као средство које умањује негативне ефекте хемио и радиотерапије. Испогљава благотворно деловање на гастроентеролошки и ендокрини систем човека.

Дихидрокверцетин (*Dihydroquercetin*) је природна супстанца добијена из сибирске јеле. По молекуларном саставу је близак рутину и кверцетину али их превазилази по фармакобиолошкој активности.

Спречава превремено старење ћелија, снажан је антиоксиданс, имуностимулатор и поседује изражену антиоксичну активност. Дихидрокверцетин јача зидове крвних судова, побољшава рад унутрашњих органа и лимфног система. Доказано умањује негативно деловање хемио и радиотерпије код онколошких болесника.

УНИКАТНЕ МОГУЋНОСТИ ФУНГОТЕРАПИЈЕ: 5 МЕДИЦИНСКИХ ГЉИВА

Уникатна технологија прераде и добијања екстракта путем микрогранулације омогућава да се искористи целокупан садржај лековитог биља без додатка вештачких компоненти које се могу наћи код сличних производа на тржишту. Тиме постижемо да су микрогрануле у капсули по свом саставу 100% природне.



Као и у свим производима компаније **РуЛек РБФ доо** посебна пажња се посвећује квалитету улазних сировина. **Самоникле биљке** (као што је познато из праксе лабораторијских анализа) садрже значајно веће количине важних биолошки активних супстанци, које касније коначни корисник уноси у организам путем конзумирања готових производа компаније РуЛек РБФ. Еколошки чисто и незагађено подручје Алтајске регије елиминира присуство штетних хемикалија које су најчешће уобичајена појава код гајених врста биљака. Поједине врсте гљива и биљака се убирају на ненасељеним подручјима удаљеним 500 до 700 км од урбане средине.



РуЛек[®]
ознака квалитета
РУСКА БИЉНА ФАРМАЦИЈА
Здрави заувек!



GRANDCAPS CHAGA +дихидрокверцетин

Чага • Реиши • Агарикус
Канатарелус • Кордицепс



Фитокомплекс **GrandCaps Chaga** је намењен јачању имуног система и садржи дневну и ноћну формулу, које представљају оптималан однос лековитих гљива и дихидрокверцетина, захваљујући чему се постиже континуирано деловање током 24 часа. Комплекс је настао на основу најновијих истраживања која се односе на имунолошку активност медицинских гљива, спроведених у Русији. У формулу GrandCaps Chaga укључене су најпознатије медицинске гљиве из области фунготерапије. Деловање гљива је допуњено **дихидрокверцетином** (пореклом из сибирске јеле *Larix Sibirica*).

ОРИГИНАЛНИ
РУСКИ
ПРОИЗВОД

УНИКАТНЕ МОГУЋНОСТИ ФУНГОТЕРАПИЈЕ: 5 МЕДИЦИНСКИХ ГЉИВА

УНИКАТНЕ МОГУЋНОСТИ ФУНГОТЕРАПИЈЕ: 5 МЕДИЦИНСКИХ ГЉИВА

УНИКАТНЕ МОГУЋНОСТИ ФУНГОТЕРАПИЈЕ: 5 МЕДИЦИНСКИХ ГЉИВА

GrandCaps Chaga дан



Састав капсуле “дан”: чага, дихидрокверцетин, кордицепс, агарикус

Кордицепс (*Inonotus obliquus*) је медицинска гљива која је изузетно добро позната у народној медицини, а последњих 20 година се активно користи у фармакологији. Добро је истражено и познато имуностимулирајуће деловање кордицепса, као и њено адаптогено својство. Има антивирусну и антибактеријску активност, умирује упалне процесе, избацује токсине, поседује доказану антиканцерогену активност.

Агарикус (*Laricis fungus*) је медицинска гљива која је добар адаптоген, има широку примену у периоду рехабилитације након тешких болести. Користи се као средство регулације имунитета, за смањивање токсикоza различите етиологије и нормализацију рада јетре. Има изражена антибактеријска својства, нормализује ферментну активност и побољшава процесе размене материја.

Начин употребе: 1 - 2 капсуле ујутро, са чашом воде.

комбинује се са свим лековима и храном

имуномодулатор • адаптоген • имуностимулатор



Лекар или фармацевт може препоручити капсуле **GrandCaps Chaga** у следећим стањима: онколошких болести, ослабљеног имунитета, за ублажавање последица хемио и радиотерапије, заштите здравих органа у току хемио и радиотерапије, дијабетеса, анемије, псоријазе, екцема, имуних и аутоимуних обољења и превенције настанка свих горе набројаних стања.

погодно за континуирану употребу
производ није лек



GrandCaps Chaga ноћ

Састав капсуле “ноћ”: чага, дихидрокверцетин, реиши, кантарелус

Реиши (*Ganoderma lucidum*) је медицинска гљива која поседује антиканцерогена, антибиотичка, антиупална, антиоксидантна и антиалергијска својства. Ефикасна је код многих обољења, а најчешће се користи као антиканцерогено средство, и као средство регулације метаболизма. Бета-глюкан који је садржан у гљиви стимулише имунитет пацијената у борби против канцерогених обољења (доказано истраживањима у Јапану 1980. године). Пацијенти који током примене хемио и радиотерапије користе реиши као помоћно средство знатно лакше подносе лечење.

Кантарелус (*Cantharellus cibarius*) је гљива која садржи ергостерол, супстанцу која позитивно утиче на детоксикацију јетре, активно регулише ферментну активност и помаже бољем функционисању лимфног система. У народној медицини кантарелус се користи и као средство за побољшање крвне слике. Има антиканцерогено, адаптогено и имуностимулирајуће дејство.

Начин употребе: 1 - 2 капсуле увече, са чашом воде.

пре употребе пожељно је консултовати се
са лекаром или фармацевтом